
Üretken Yapay Zeka Kullanımı
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Yapay Zekanın
Hayatımızdaki Yeri

Kaynak: Kaspersky & IPSOS
Verilerinden Düzenlenmiştir

Türkiye’de yapay zekayı en
az 1 defa kullananların oranı
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Her iki kişiden biri yapay
zekayı bir fırsat olarak

görürken, %44’lük bir kesim
hâlâ tehdit algısı taşıyor

Her 10 kişiden 6’sı yapay zekânın
“yapabileceklerinden korktuğunu” ifade ediyor

Yapay Zeka Hakkındaki Düşünceler

Türkiye’de bireylerin %42’si
mevcut işlerinin yakın gelecekte
yapay zeka tarafından
yapılabileceğine inanıyor

Katılımcıların %79’u,
şirketlerin yapay zeka

kullandıklarında bunu açıkça
belirtmeleri gerektiğini

düşünüyor

Ayrıca, insanlar hâlâ içeriklerin
insan eliyle üretilmiş olmasını

tercih etme eğiliminde

Yapay Zekayı Nerelerde Kullanıyoruz?
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